

Стартовала уникальная заполярная экспедиция "Транс-Арктика-2006". Впервые в истории России путешественники Георгий Карпенко и Артур Чубаркин на собачьих упряжках доберутся до Северного полюса, а затем через Ледовитый океан пройдут к берегам Канады.

В Норильске, на базе МЧС, специально для этой экспедиции два года готовили чукотских ездовых собак. Вместе со своими новыми хозяевами они вылетели на мыс Арктический, а отсюда будут двигаться по дрейфующим льдам. Путешествие до полюса осуществляется в автономном режиме. Команда везет с собой груз общим весом в тонну. Две трети его составляет корм для собак. Предполагается: когда Карпенко и Чубаркин дойдут до "пупа" планеты, им выбросят с вертолета дополнительное питание и снаряжение. А дальше они вновь будут рассчитывать только на себя. Общая протяженность маршрута - 2 тысячи километров. Однако на самом деле путь куда длиннее - придется огибать многочисленные торосы и полыньи. Путешественникам предстоит выстоять в труднейших условиях. Полярная ночь только начинает отступать, за 80-й параллелью пока темно, а морозы здесь достигают 40 градусов. Единственное, чего боятся Георгий Карпенко и Артур Чубаркин - штормов. Но синоптики обещают спокойную погоду.